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Боковий ціновий тренд на пшеницю на базисі EXW;
Волатильність світових цін на пшеницю.

 

Пшениця
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Протягом минулого тижня на вітчизняному ринку пшениці переважав боковий ціновий тренд,
що  спостерігається  з  початку  року.  Збільшення  вартості  зернової  (50100  грн/тонну)  в
гривневому  еквіваленті  відзначається  в  припортових  регіонах,  де  значна  кількість  опадів
обмежила  транспортне  сполучення  протягом  декількох  днів.  Вартість  пшениці  в  доларовому
еквіваленті  зменшилась на 2,4% під впливом девальвації  гривні.  ( Розрахунки проводяться за
реальним курсом продажу валюти станом на відповідну дату).

Ціновий тренд вітчизняної пшениці на базисі FOB перебував під тиском через ряд причин. Так,
низхідна цінова динаміка    пшениці  на міжнародному ринку  чинила  тиск на ціну. Додатковий
фактор,  що  зумовив  переважання  «медвежого»  тренду  –  невизначеність  роботи  ДФС,  що
спричинило проблеми із розмитненням продукції на ринку Європи, адже виникли перешкоди із
видачею сертифіката походження EUR1.  

Що стосується міжнародного ринку, то тут відзначається різносторонній ціновий тренд. Вартість
березневих ф’ючерсів пшениці на біржі CME збільшилась на 0,7% під впливом зміцнення нафти,
в  той  час,  як  європейському  ринку  спостерігається  зменшення  ціни.  Передумовою  для  цього
стало  очікування  щодо  збільшення  світового  виробництва  на  5  млн.тонн  (в  грудні  2015
порівняно із листопадом), відповідно до звіту IGC.
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси пшениці на сільськогосподарських підприємствах склали
12,5 млн.  тонн, що на 1,9 млн.тонн  (13,3%) менше  запасів на початок листопада  та на 2,8
млн.тонн (+29,1%) більше запасів на початок грудня 2014 року.
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Реалізація  пшениці  сільськогосподарськими підприємствами  у  листопаді  2015  року  склала 1,6
млн.тонн,  що  на  177  тис.тонн  (10,1%)  менше,  ніж  у  жовтні  2015  року  та  на  392  тис.тонн
(+32,8%) більше ніж в листопаді 2014 року.

Очікування. В короткостроковій перспективі за умови стабільності або ревальвації національної
валюти  очікується  боковий  ціновий  тренд  з  перспективою  до  зниження.  Однак,  варто
враховувати  два  чинники  що  надаватимуть  підтримку  ціні:  стримування  продажу  продукції
значних обсягів з боку агровиробників та волатильність національної валюти.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на пшеницю третього класу, грн./тонну
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Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на фуражну пшеницю, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції на пшеницю, станом на січень 2016 року

Прогноз цін на пшеницю станом на грудень

http://ucab.ua/imglib/diagram/1ae0596534f8f860900b745ec30fa204.png
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